

为了确保城市低保家庭生活水平不降低 我省四项措施建立物价上涨应对机制 即日起城市低保户可领物价补贴 每人每月不低于10元 至少能领仨月

□晚报记者 陈静
通讯员 靖铭 高贵

本报讯 近期,我省粮、油、肉、蛋、禽等与居民生活密切相关的食品价格上涨势突出,给城市低保家庭生活带来较大影响。省民政厅与省财政厅联合下发了《关于切实做好近期物价上涨后城市低保家庭生活的紧急通知》,采取四项措

施建立物价上涨应对机制,确保城市低保家庭生活水平不降低。

动态补贴每人每月不低于10元

从即日起到7月30日前,各地将根据当地城镇居民基本生活消费品价格上涨的幅度,对城市低保家庭实施一次性,或有固定期限的基本生活消费价格补贴,各

地可以根据本地的经济状况,为城市低保对象每人每月发放不低于10元的物价补贴,发放期限不少于3个月。当居民基本生活消费品价格下降到正常水平后再取消补贴。

必要时及时启动应急救援预案

其次,省民政厅要求各地制定城镇居民基本生活

消费品价格变动应急救援预案,当城镇居民基本生活消费品价格出现较大幅度增长,且持续时间较长时,及时启动应急救援预案,为城市低保家庭提供应急生活救助。

建立完善低保标准调整机制

同时省民政厅还要求各地建立完善城市低保标准的

正常调整机制,根据当地经济社会发展水平,结合城镇低收入居民基本生活消费品价格指数等因素,按照国务院《城市居民最低生活保障条例》的规定,适时调整当地城市低保标准,逐步提高补差水平。

对特殊人群给予特殊照顾

我省各地还将分类施

保,对城市低保对象中的“三无”人员、重度残疾人、丧失劳动能力的危重病人等予以重点保障;对老年人、长期患病人员、未成年人,予以照顾性保障,使他们享受较高的保障水平。

同时,对因物价上涨造成生活困难的城市低保边缘家庭,给予必要的临时救助。

保监会出台交强险费率浮动暂行办法 交强险费率只挂钩交通事故 有条件的省市可试点“双挂钩”

自今年7月1日起,交强险费率将与道路交通事故挂钩浮动,费率浮动暂不与道路交通安全违法行为挂钩。昨天上午,中国保监会举行新闻发布会,公布了《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法》。

草案与暂行办法费率浮动对比表

| 浮动因素 | 草案 | 暂行办法 |
|-------------------------|---------|---------|
| 上三个以及上年度未发生有责任道路交通事故 | 费率下浮20% | 费率下浮30% |
| 上两个年度未发生有责任道路交通事故 | 费率下浮15% | 费率下浮20% |
| 上一个年度发生两次及两次以上有责任道路交通事故 | 费率上浮15% | 费率上浮10% |

交强险最终保险费计算公式

交强险基础保险费×(1+与道路交通事故相联系的浮动比率A)

费率浮动与道路交通事故挂钩时,是以被保险机动车上一年度已赔付的交强险责任事故赔案为根据。有6种与道路交通事故相联系的浮动因素(A1-A6)。

保监会新闻发言人袁力解释,我国交强险推行的时间不长,广大交强险投保人对交强险的费率与道路交通违法行为挂钩浮动需要一个逐步适应的过程。另外,我国道路交通安全违法行为的信息共享机制尚不完善,现阶段将交强险费率浮动与交通安全违法行为挂钩在实际操作中较大难度。

昨天上午公布的《暂

行办法》调整了草案中拟定的三项交强险费率浮动比例(如上表)。

由于与道路交通安全违法行为挂钩依据的主要信息来源是公安交管部门提供的道路交通安全违法行为信息,所以,交强险费率浮动将根据车险联合信息平台建立的进程,在全国范围内,根据各地实际情况,逐步实现与道路交通事故和道路交通安全违

法行为的“双挂钩”。

袁力表示,目前,全国有上海、北京、浙江、大连等7个省市建立了车险联合信息平台,其他省市的车险联合信息平台建设工作正在积极进展之中,“已经建立了车险联合信息平台的地区,可在当地政府的支持下开展交强险费率与道路交通事故和道路交通违法行为‘双挂钩’试点工作。”

背景新闻

2007年6月15日,中国保监会网站公布了《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法(草案)》,向社会各界征求意见。征求意见截止时间为6月25日。草案规定,从今年7月1日开始,交强险费率将与每位车主的交通事故和交通违章记录挂钩,实行上、下最高30%的浮动。综合《法制晚报》、新华社

铝业航母在郑投资11亿 建成国内最先进铝冷轧生产线 年产12万吨的 中铝河南铝业郑州冷轧厂 昨天开工投产

□晚报记者 吴泳
实习生 张芳

本报讯 投资11亿,明年全部建成后铝和铝合金板带箔材产量将达12万吨,目标是成为国内最大铝板带箔加工基地。昨日上午,在经济技术开发区,中铝河南铝业郑州冷轧厂正式开工投产。省委常委、市委书记王文超,副省长史济春,中国有色金属协会副会长王恭敏,中国铝业公司副总经理吕友清,副市长胡荃等专程赶到现场剪彩。

副市长胡荃代表市委、市政府致辞时表示,市委、市政府及各级管理部门将全力支持冷轧厂的发

展,并希望中铝河南铝业有限公司迅速提高产量规模,为我市的经济发展作出应有的贡献。

中铝河南铝业董事长、党委书记王京海介绍,冷轧厂“挑大梁”的生产线是目前国内最先进、达到国际一流水平的机组,该厂投产将使我省的铝冷轧加工能力接近30万吨,对河南铝业进一步提升规模、调整产品结构和实现企业跨越式发展有着积极意义,并为国内铝业的“龙头老大”——中铝公司与我省未来的合作奠定基础。

中国有色金属协会副会长王恭敏介绍,郑州冷轧厂全部建成投产后,河南铝业公司的资产将达到50亿元。

后,每年可实现销售收入21亿元,上缴利税6600余万元。该厂是目前郑州最大的金属加工企业,王认为,该厂的投产将进一步加速郑州发展,提供更多的就业岗位,在经济领域引起连锁反应,带动相关行业和第三产业的进一步繁荣。同时,产量如此大规模的铝材加工企业落户郑州,也为其他深加工行业节约了更多成本。

中铝河南铝业公司2005年8月正式挂牌,目前该公司的产量占到中铝总公司的1/3。郑州冷轧厂全部建成投产后,河南铝业公司的资产将达到50亿元。

高级调酒·茶艺培训
酒店管理·导游培训
考核发证,全国通用,推荐工作
0371-67922289 68038177
郑州市淮河路工人路口中原农科楼五楼(包吃住)

你家马桶换“芯”了吗
国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
不换马桶只换“芯” 统一售价138元
通配性强 节水耐用 服务热线:63513616 61619797
免费上门 两年保修 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

初三、高三毕业生 留学新途径
高一、高二在校生 留学新途径
国际高中(双证书) 招生面试会
•在中国读加拿大高中,申加双学籍,拿双毕业证
•加方课程资深教师全英文小班授课
•无须预科,保送加拿大曼尼托巴、温尼伯、布萊登等公立大学
•直升澳、加、英、美等国400余所一流名牌大学
时间:7月1日(周日)下午2:30
地点:索菲特国际饭店2楼黄金厅
免费参加 提前预约
咨询电话:0371-61605750 66617545
15981939701 13371732511
北京阳光情(国际)学校
电话:010-67876214
网址:www.bdschool.com
地址:北京市经济技术开发区天宝北街